ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА — ВЫПОЛНЕНИЕ ПРИНЯТЫХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

заботы партии и правительства. которая ко многому обязывает.

Театр объявил конкурс в миманс. Теперь это булет большой творческий коллектив, что. конечно, скажется на качестве наших спектаклей, объявлены конкурсы в оркестр на замешение вакантных мест. Нало сказать. что и в оперной, и в балетной труппе имеются исполнители, потерявние форму, не отвечающие требованиям хуложественного исполнительства. Поэтому вопросы формирования оперной и балетной тоуппы - это ключевые вопросы в решении стоящих перел театром залач.

Ответственной работой коллекоперы Т. Хренникова «В бурю». спектакля, посвященного XXV спектаклей к съезау и провеле-

ством партбюро театра непосред- циплины. ственно и через пеховые профмечено, что целком под руковод- недостаточна. ством парторганизации оркестра

тельной работе. Вопросы полит- терпалы о людях театра в годы ставитель подшефного Адмирал- для решения калювых вопросов. учебы, активности слушателей Великой Отечественной войны, тейского объединения В. Солин. семинаров стояли на повестке лия профоноро хора, солистов онеры, балета, хуложественно-постановочной части. В результате индивизуальной воспитательной работы улучшена посещаемость. повысилась активность участииков семинаров. Ставшие уже транишей пеховые теоретические риале собственных их газет. конференции прошли на высоком и Ноофсоюзные организации це-

На общетеатральной конфеценпин «30 лет Побелы севетского. напола в Великой Отечественной войне» (руковолитель профессор локтор исторических наук С. С. Волк) с содержательными доклалами выступили Т. Уладенкова. тива является постановка на вы- Н. Бакакин. А. Заборовский и соком хуложественном уровне доктор философских наук профессор ЛЭТИ И. Якубовский.

В леятельности местного косъезду КПСС, декада лучших митета вопросы воспитательной работы ванимали лолжное место. ние в июне 1976 года в Москве Мы старались прежде всего на творческого отчета театра. в ко- положительных и отрицательных тором необходимо показать все примерах восинтывать коллектив. мучшее, что у нас есть. Нало не с помощью профорганизаций цеоткладывая браться за полготов- хов формировать общественное ку к этому большому событию. мнение, создавать обстановку не-Местный комитет пол руковол- терпимости к нарушениям лис-

Наше содружество с ЛАО посоюзные организации уделял не- вволило нам ближе познакомитьобходимое внимание вопросам ся с опытом наставничества, пополитической учебы и воспита- черпнуть много интересного. В тельной работы в коллективе. коллективах балета, оркестра. Областной комитет профсоюза на хора, солистов оперы это движесвоем заседании 25 марта 1975 ние пробивает себе дорогу. Надо тона рассматривал постановку искать оптимальные формы наидейно-воспитательной работы в ставничества в творческом колодном на крупнейших коллекти- лективе, и активность местного вов театра — оркестре. Было от- комитета в этом деле пока явно

Большую роль в идейно-воспроводит в целом целенаправлен- питательной работе играет наша ную работу по коммунистическо- газета «За советское искусство», войск ПВО полковник В. Новинов, собствовать удучшению всей дея- главная задача коллектива -му воспитанию коллектива, уде- которая регулярно, из помера в зав. отделов искусств областного тельности коллектива. яяет внимание вопросам укрец- номер, рассказывает о лучших комитета профсоюза работников ления трудовой и творческой людях, ставит проблемные во- культуры М. Колчина, предста- ворили выступавшие. — форми- XXV съезда КПСС. дисциплины. Были выявлены и просы, волнующие коллектив.

Воспитательное значение этих гл. дирижер театра В. Федотов, ческие, организации социалистипубликаний несомнению. Проведен секретарь партбюро хора Т. Жа- ческого соревнования, выподнеконкурс стенцых газет, подвелены дан, виректор театра М. Нрастин итоги, выданы премии, булем это ледать и верель. Но совершенно местным комитетом проделана альной работы с дюльми с сонеобходимо чаше собирать редактолов, полсказывать им интерес-HER DEMENUS, VUITE UX HA MATE-

хов под руководством веховых партийных обганизаций и совместно с язминистранией велут большум интивизуальную работу по воспитанию коллектива. Перед поезикой в Швению состоялись в помещении партбюро театра пви самом непосредственном участин пеховых партийных и професоюзных организаций очень нужные товарищеские беселы с людьми о ваначах наших гастоолей, о роли и ответственности каждого члена-коллектива. Это, несомненно, помогло в создания атмосфе-· ры ответственности и полной творческой самоотлачи, которая была на этих гастролях. " И впредь мы полжны терпеливо и лоброжелательно. авторитетно и показательно воспитывать коммунистическое отношение к трулу.

Лалев тов. Нурманаев остановился на культурно - массовой. спортивной работе, рассказал о деятельности шефских и детской комиссий, жилишно-бытовой, комиссии по охране труда, по трувовым спорам, организационномассовой комиссии.

В прениях по воклазу приняли активное участие артист оркестра Ф. Сафронов, артисты

Выступавние отмечали, что поллектива театра на выполнение принятых социалистических обязательств. Профсоюзной организацией уделялось большое винпроизвотственно-творческой жизни театра, качеству епектаклей, полготовке к гастопдям, работе с молодежью, вопросам укрепления лиспиплины, повышения мовально-этического уровня работников театра.

Олнако был высказан и пят критических замечаний. Отмечадось, что в организации социалистического соревнования недостает конкретности, гласности,

тивами, занятыми в работе. об- частей, ЛАО. сельских районов. сужление экспозиции, оформлеподряд такие спектакли. как мание на обеспочение путевками рис Голунов». Это отражается и туристские поездки, на организаздоровье участников.

комиссии надо больше внимания буфета, организацию стола закаобращать на развитие творческой зов, продажу полуфабрикатов. нининативы, на повышение квалификации работников, рост ис- ту месткома удовлетворительной. полнительского мастерства,

витель Облеовирофа Б. Мищение, рование труппы, необходимость Избран повый состав несткома.

(Окончание, Начало на 1-й сто.) отјељење педостатки в воспита- Опубликованы очење пужные ма- артист балета В. Корнеев, пред- действенных, радикальных мен

Вопросы произволственно-твоония принятых обязательств тесно связаны с уровнем интивитубольшая работа по мобилизации стоянием воспитательного процесса в коллективе.

> Высок процент травматизма на произволстве, по сравнению с 1974 годом увеличилось количество заболеваний. Нелостаточно анализируются причины травматизма и больного числа заболеваний, не принимаются лейственные меры к их предупреждению.

> Не организована планомерная работа по развитию лвижения наставничества

Необходимо совершенствовать шефскую работу, обратив особое Обращалось внимение на то, внимание на конпертный реперчто в период работы нал новым туар, на персональное шейство спектакием необходимы встречи над коллективами хуложественпостановщиков со всеми коллек- ной самодеятельности воинских

Выступавшие в прения внония. Большое внимание уделяли сили предложения активизировыступавшие вопросам планиро- вать работу месткома по улучшевания текущего репертуара, под- нию условий труда и быта колчеркивая, что нельзя ставить лектива, обратить большее вин-«Петр I», «Князь Игорь», «Во- в санатории и дома отдыха, в на качестве спектаклей. и на илю отдыха в выходные дли и в свободное от работы время. на Месткому, производственной улучшение работы закулисного

Конференция признала рабо-

Принято решение, направлен-Нодчеркивалось, что постоян- ное на совершенствование рабохора А. Шероганов. В. Селива- ный контроль за выполнением ты всей профсоюзной организанов, представитель полинебных принимаемых решений будет спо- цин театра, подчеркивающее, что выполнение принятых сопнали-Особый вопрог, о котором го- стических обязательств в честь